



安徽搜爆犬 屡显“大侠”本色

深圳大运会“军功章”有它们一份

记者 王涛/文 黄洋洋/图

6月29日,我省5名带犬民警携5头搜爆犬,从合肥飞抵深圳,执行大运会安保任务。在长达1个月的时间里,5头搜爆犬屡显“大侠”本色不在话下,但“大侠们”也发生了中暑、剃光毛发等一些“糗事”。

训练太猛“兔兔”中暑了

“水土不服”可不光是对人来说的,警犬也不例外。刚到深圳不久,由于天气高温湿热,再加上训练强度大,安徽团队的警犬“兔兔”就病倒了,中暑。“兔兔”这一病,可把他的训导员给吓坏了,好忙万忙

给它“瞧病”,终于帮他治好了病。

生病的不光是“兔兔”,其他几条犬也分别出现了消化不良、皮肤病等水土不服的症状,直到2个星期之后,众警犬才逐渐适应,调整好状态。

犬舍的狗都变成了“秃狗”

早在没去深圳的时候,省公安厅警犬训导基地副主任刘亮就把爱犬冲冲的毛给剃光了,为什么这样做呢?

到了深圳,很多同行问他这个问题,他笑而不语。不过,2个星期不到,整个犬舍的狗都变成了“秃狗”。原来这次集结而来的搜爆犬,几乎都是“史宾格”,史宾格本身就具有宠物狗的特质,长毛且可爱。可这个优点到了安保战场上就不再是优点了,湿热的天气,高强度的训练和搜爆,再加上厚厚的“毛衣”,“史宾格”们一个接一个中暑。

同行们开始佩服刘亮的远见,同时,

基地里的“电推”成了抢手货,想用的话,你得排队。

这下好了,狗狗们都变成“秃狗”了,不但主人们看着不适应,从跑动的姿势上来看,它们自己也觉得怪怪的。

不过左右一打量,嗨,大家都一个样,没有什么不好意思的!

冲冲“威武”出门就立功

冲冲上班第一天就有所斩获。

7月18日下午,冲冲第一次跟着刘亮去执行任务,在一个网球训练馆里,检查到一个储藏室的时候,冲冲明显兴奋起来了,然后它对着一个角落坐了下去,转头看刘亮。

刘亮知道发现情况了,马上喊来了工兵,工兵很快从角落里搬出三桶油漆稀释剂,这种东西属于易燃易爆物品。

为什么冲冲兴奋以后就坐下了呢?因为作为搜爆犬,为了防止引爆爆炸物,它们发现可疑物品后,不能撕咬不能叫,要用安静的方式来提醒训导员。

在此之后的1个多月任务期间,冲冲屡显“大侠”本色,先后30多次搜出违禁物品。



三月不见,精装房家当被人全部贱卖 窃贼谎称房主 将出租房“洗劫一空”

星报讯(记者 丁林) 昨天上午11时,彭大姐带着租房者来到位于省城新安园小区的房子准备看房。推开房门,彭大姐傻了眼:空调、电视、热水器……家居用品几乎全没了。

吃惊:精装房变成了毛坯屋

三个月前,彭大姐将这处房产出租给了浙江的一对小夫妻做生意。没料到,来肥做生意两月便亏了本,小夫妻便打道回府。

“撤离”合肥后,付了三个月房租的小夫妻,其实还有一个月的房屋使用权。据彭大姐介绍,这一个月就空着,没人住。直到昨天,三个月租期满后,彭大姐才带人前来看房。一进门,彭大姐就发现家里的所有东西都不见了。彭大姐的儿子小赵介绍,连喝水的水杯也不见了。

随后,彭大姐联系上了小夫妻在肥做生意的亲戚。待小夫妻亲戚来到现场后也很吃惊。但他表示,房里东西丢失肯定跟小夫妻俩没关系。彭大姐实在没辙便

报了警。

大胆:窃贼谎称房主变卖家电

彭大姐及儿子、朋友从物业到小区的废品收购站,挨个问了遍。小赵从废品收购员处了解到,近期的确有一名自称是该户房主的男子,找来废品收购人员,陆续将家中的空调、电视、油烟机等物品分批运出小区,低价变卖。

据一位收购工人透露,从第一次运出空调开始,已有近20天时间。

气愤:该窃贼还在其家中住过

拆卸变卖家电外,小赵惊人地发现,该男子还在其家中住过。“早上来的时候,一个房间地板上还有没吃完的包子”。

经彭大姐统计,此次失窃,共造成损失近3万元。小赵表示,一定要此前的租客给个说法,“房屋租赁合同里写得很清楚,租期内,租客有义务维护房屋的安全”。

目前,辖区警方已联系到此前租客,真相正在进一步调查中。